

点妈开团

地址 // 点点周刊



48元 软陶彩泥开团



软陶又叫彩陶,也有人称烧烤粘土。19世纪,当德国雕塑家创造这种材料时,由于它充分满足人类的创造欲望,很快便风靡了整个欧美地区。直到今天,软陶仍是手工艺DIY族的最爱。软陶基本上是一种可以雕塑成形的土。质地轻盈、细腻柔韧,不粘手,无裂痕,有弹性;作品在空气中自然风干、固化;环保、安全,对皮肤无刺激,适合儿童手工操作;可以聚合、塑造成各种千变万化的图样和形状,满足不同人员的创作需求。

团购价:软陶彩泥(12色)+画框+彩纸=48元/套 南京市内运费5元,江浙沪运费10元。

团购路径: <http://bbs.dsqq.cn/thread-184441-1-1.html>

80元 压图机最低价开团



压图机丰富的图案让你剪裁,让你制作贺卡、贴画、相框、剪贴相簿时随心所欲;有具象的花、鸟、走兽,也有许多几何图案。借此引发你更多的构思创作灵感!教你如何用压图机幻化出千变万化的空间构造,炫耀自己多彩的心情,你一定会爱上创作,你一定会爱上自己丰富的想象力……

产品配置:压图机3个,花边剪刀一把,精美贺卡相框各三张,彩色纸条若干,卷纸器1个,创意材料小包一份

1.压图机(器):功能是用各种造型模具来切割彩色纸张压出图形,创作者无需自己动手绘制图形,经过压图机(器)的切割立刻就能得到自己想要的图案,如天鹅、郁金香等等,而创作者只要思考剪裁什么图形和采用什么颜色的纸,并运用自己的想象力来创作图画、贺卡、邀请函,甚至创作立体的花盆、相框等等。

2.卷纸器:可以将普通纸张,通过此工具来完成各式花样图案,使纸张上出现立体图案,如心形、直线、小熊等!

3.创意材料小包(综合材料)

团购价:压图机(器)+卷纸器+创意材料小包=80元/套 南京市内运费5元,江浙沪运费10元。

团购路径: <http://bbs.dsqq.cn/thread-184452-1-1.html>

宝贝台历最低25元起

最近,不少点爸点妈在群里吆喝着要给点点们制作2010年的台历和挂历,于是热心的49号点妈就组织了点点台历/挂历团。本次团购的台历/挂历纸张均为300克高档铜版纸;照片要求不限,生活照、写真照片都可以,但一定是没有修改过尺寸的原照片;具体尺寸和模板详见论坛内的团购帖;制作周期:7-14个工作日。

团购路径: <http://bbs.dsqq.cn/thread-177175-1-1.html> 跟帖登记,需要的速度哦!

如果你喜欢淘东西,愿意做团长,快登录baby.dsqq.cn进入爸妈论坛,号召大家来团购吧。

《点点周刊》巡回无锡会点点

12月5日阳光灿烂,老天仿佛知道《点点周刊》要去无锡与小点点们“约会”,特地派送了一个难得的周末好天气,让《点点周刊》“聪明右脑”亲子活动在100多公里外的无锡,与24个家庭共同度过了一个暖意融融的上午。



一对可爱的双胞胎印下手模



小不点认真剪纸做手工



幸运的小寿星获得创意大奖



无锡的点点家庭欢聚一堂 快报记者 辛一 摄

网上老熟人终于见面了

自从《点点周刊》与金陵图书馆联手举办了首场亲子活动后,远在无锡的点妈们看得“分外眼红”,热情邀请《点点周刊》赴无锡举办巡回亲子活动。经过一番迅速安排和部署,《点点周刊》编辑部与手工老师一大早就乘车奔赴无锡科技大厦的活动场地。12月5日,网上早已熟谙的点妈点爸终于在无锡科技大厦线下欢聚,虽然是第一次见面,但是大家和《点点周刊》早已是老朋友。《点点周刊》从创刊以来就受到了大家的热烈追捧,在当地拥有不少粉丝,点点家族的所有成员大家更是耳熟能详。参与活动的点点家庭表示,《点点周刊》已经成为了他们育儿生活中的小帮手,点点家族的成员俨然已是大家朋友圈中的成员了。

两个“睡神”小点点

小Q宝的妈妈和于歌妈妈是本次《点点周刊》无锡巡回亲子活动的“地接”组织者。为了搞好这次活动,他们都是全家上阵,自掏腰包租来场地,自己想办法准备了抽奖奖品。1岁4个月的小Q宝在点点周刊论坛堪称人气最高的小点点之一,可是不巧的是,当日的活动时间恰好是他的睡觉时间,任凭小朋友们

兴致高昂地压花或者捏陶泥,什么都打不败他的瞌睡虫,小Q宝的美梦伴随了整个活动过程,直到活动即将结束,Q宝妈妈才好不容易将小家伙弄醒,睡眼惺忪的他勉强完成了和大家的合影。另一个“小睡神”是当日活动中年龄最小的于歌,只有4个月的他他不哭不闹,妈妈抱着他照相,小不点也浑然不觉,依旧沉浸在梦乡,妈妈也是硬把他从睡梦中拽出来,才完成了大合影。

双胞胎小寿星纷纷亮相

当日还来了一对10个月大的双胞胎——王子鸣和王子豪。爸爸妈妈一人抱一个小点点,还不能耽误手中的“作品”,不料两个小点点状况迭出,让爸爸妈妈手忙脚乱,最后,两个小点点抱着奶瓶大快朵颐,才平息了哭闹。在亲子活动的抽奖环节中,最幸运的莫过于顾凯文了,因为当天不仅是他的生日,抽奖时,他还第一个拿到了创意宝贝大奖,成了双料大奖的得主。怀抱着奖品,小家伙乐得都合不拢嘴。

经过1个多小时的紧张制作,24个家庭的小点点充分展示自己的才艺和想象力,做出了各种令人称奇的手工作品。《点点周刊》“聪明右脑”亲子活动无锡行也在热烈又亲切的气氛中落下了帷幕。快报记者 吕珂

点妈拍砖

筐一加妈妈给首次亲子活动的建议

我是筐一加妈妈,参加了《点点周刊》首场“聪明右脑”亲子活动,我家有两个宝宝543筐一加(欣欣)和550鲍天琪(笑笑)参加,参加亲子活动前应该说是做了准备的。联系了车子,空出了时间,笑笑去之前非常开心,早就念叨着要去看看点妈姐,出门之前还给两宝贝拍了照片。可惜活动比较仓促,带了相机却没有留下一张照片,挺遗憾的。我回来后琢磨着想提些建议,所以抽空写下了这个。

1.建议有更大的适合的活动场地。

0-3岁、3-6岁的孩子都属于非常活泼好动、好奇心强的阶段,周岁内的宝宝大多还不能独立行走,刚刚会走的小宝宝更是顽皮不安分的,大些的孩子已经有表现欲望,希望能在群体中展现自己。狭小的空间场地对于宝宝们来说太拥挤了,参加活动的宝宝全家上阵算3个人,15个宝宝、2个年龄组、外加工作人员就七八十人。以我的亲身体会来看,参与的这次活动没有收到预期的效果,宝宝又热

又闷烦躁的,我是一个人带她去了,除了流了一身的汗,没有完成软陶,缺少了和其他妈妈交流。

2.建议准备更充分,时间更充裕。

如果按照之前的计划走的话我觉得时间更充裕,更能体会到亲子活动的乐趣,我们的活动结束的时间提前了不少。

3.成为妈妈和孩子们之间的交流站,而不只是新闻咨询。

说了三条,很希望下次还有这样的活动机会,希望这样的活动一次比一次举办得更好,还希望下次和点妈姐点妈点妈多聊多沟通,最后祝愿点点家族茁壮成长。

点妈回复

筐一加妈妈说得很好,咱们也注意到了由于临时换场地,时间又仓促,所以缺少交流的机会,以后咱们会尽量找更大的地方,让大家玩得更HIGH的,谢谢这位有心的妈妈给咱们提的建议。咱们会不断努力,将每场活动做好!

点点儿童剧顺利彩排

12月5日,金陵图书馆和《点点周刊》联手打造的儿童剧顺利进行了彩排。剧组主创告诉记者,估计元旦过后,5部儿童剧将如期上演。

据悉,12月5日,《两只山羊》和《古利和古拉》剧组已经进行了彩排。第一遍彩排时,小不点们还有点怯场,可是到第三遍的时候,就已经完全入戏了。在《两只山羊》中饰演“山怪”的7岁小男生陈鸿锦的表演最出彩,记者一探才知道,这个表现不俗的小家伙此前学过表演,属于“科班”出身,当然表现超群了。还有《点点周刊》推荐的封面点宝朱子涵,饰演的小老鼠“古利”精灵古怪,非常可爱,得到了剧组主创的肯定和赞许。

金陵图书馆的王老师告诉记者,预计下周双休日,《小老鼠和大老虎》剧组也要吹响彩排集结号。目前各剧组都推选出了组长,大家在组长的组织下可以随时进行排演。由于考虑到小演员中有上学的孩子,原本定于元旦前夕的演出将延期至元旦过后演出。让我们拭目以待小不点们的精彩表现吧!快报记者 吕珂



一岁了,你学会了什么.....

地址: <http://bbs.dsqq.cn/thread-181654-1-3.html>  
网友:MOONLY

一岁了,你学会了什么.....

- 会翻身,会坐卧,会扶墙站立,会拉着双手行走;
- 会指认电视,空调,电话,电风扇,钟,花花,小飞机,灯,袜子.....
- 会喊妈妈,无可厚非;会喊阿姨,气坏了爸爸;
- 会咿咿呀呀,说着那谁也听不懂的外星语;

- 会拍手,会敬礼,会开关灯,会按门铃;说臭臭的时候会捂鼻子;
- 会爬高爬低地拿自己想要的东西;
- 会用吸管喝汤;
- 会一本正经地坐在小饭桌前拿着勺,等着吃饭;
- 一岁了,你学会了许许多多,也有很多很多个第一次。
- 妈妈的记忆真是有限,只有拿笔写下来留给你以后看,看看木子小时候是多么聪明~~~妈妈对你寄予希望,希望及爱,并不是压力。希望你健康,快乐,享受美好短暂的童年~~~~

点宝汇报



205号点宝李卓璇